

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:65487-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdynia: Roboty budowlane w zakresie lokalnych sieci grzewczych
2020/S 028-065487**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 012-024934)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Okręgowe Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Opata Hackiego 14

Miejscowość: Gdynia

Kod NUTS: PL633

Kod pocztowy: 81-213

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Nosowska-Wichert

E-mail: e.nosowska@opecgdy.com.pl

Faks: +48 586631666

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.opecgdy.com.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/opecgdy/proceedings>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa i przebudowa osiedlowej sieci ciepłowniczej wysokich parametrów wzdłuż ulicy Zielonej w Gdyni etap I

Numer referencyjny: EZP/40/2020

II.1.2) Główny kod CPV

45232140

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania inwestycyjnego nr IU 11_1 „Budowa i przebudowa osiedlowej sieci ciepłowniczej wysokich parametrów wzdłuż ulicy Zielonej w Gdyni etap I”.

2. Zakres robót do wykonania obejmuje wszystkie czynności mające na celu budowę sieci ciepłowniczej w technologii rur preizolowanych. W zakres tych robót wchodzi m. in.:

— prace rozbiórkowe,

- roboty przygotowawcze,
- roboty ziemne,
- montaż przyłącza preizolowanego z rurą przewodową stalową,
- montaż rur osłonowych GRP,
- zasypywanie wykopów i odtworzenie terenu.

3. Wykonawca jest zobowiązany do zapewnienia koniecznych materiałów do wykonania zamówienia z wyłączeniem elementów systemu rur preizolowanych stalowych, które dostarczy Zamawiający, wyszczególnionych w załączniku nr 1 do specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót stanowiących załącznik nr 2 do SIWZ.

4. Przedmiot zamówienia nie obejmuje czynności badania radiograficznego spawów.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/02/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 012-024934](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 4 449 941.07 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 4 930 685.66 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 4 449 941.07 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 4 930 685.66 PLN

Numer sekcji: II.2.13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Zamówienie realizowane jest w ramach Projektu nr POIS.01.05.00-00-0030/18 pn. „Termomodernizacja sieci ciepłowniczych wraz z likwidacją węzłów grupowych na terenie Gdyni”. Projekt realizowany jest w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014 – 2020, Oś Priorytetowa I „Zmniejszenie emisyjności gospodarki”, Działanie 1.5 „Efektywna dystrybucja ciepła i chłodu”

Powinno być:

Zamówienie realizowane jest w ramach projektu nr POIS.01.05.00-00-0030/18 pn. „Termomodernizacja sieci ciepłowniczych wraz z likwidacją węzłów grupowych na terenie Gdyni”. Projekt realizowany jest w ramach Programu operacyjnego infrastruktura i środowisko 2014–2020, oś priorytetowa I „Zmniejszenie emisyjności gospodarki”, działanie 1.5 „Efektywna dystrybucja ciepła i chłodu”. Zamawiający zastrzega możliwość unieważnienia przedmiotowego postępowania na podstawie art. 93 ust. 1a ustawy Pzp. Pozostałe przesłanki do unieważnienia niniejszego postępowania zostały przewidziane w pkt 25 SIWZ.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/02/2020

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 25/02/2020

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/02/2020

Czas lokalny: 08:05

Powinno być:

Data: 25/02/2020

Czas lokalny: 08:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**